

Correction to "On an integral of Marcinkiewicz"

Studia Math. 57 (1976), pp. 279-284

by

A. P. CALDERÓN (Chicago, Ill.)

In the paper,

on page 279<sup>10</sup> the symbol  $P$  under the sign of integral should be removed,

on page 279<sub>8</sub> for  $=$  read (twice)  $\simeq$ ,

on page 281<sub>10</sub> for  $\int_{\mathbb{R}^n} |(Kf)(x)|^r dx$  read  $\int_{\mathbb{R}^n} |(Kf)(x)|^r w(x) dx$ ,

on page 281<sub>2</sub> for  $gw^{-1}$  read  $gw^{-1/r}$ ,

on page 282<sub>3</sub> for  $[...]^{s_1/r_1}$  read  $[...]^{s_1/r_1}$ ,

on page 283<sub>3</sub> the symbol  $K$  on the right-hand side of the inequality should be removed,

on page 284<sup>7</sup> and 284<sup>8</sup> for  $c$  read  $e$ .